



## **В канун Дня Победы следователи поздравили жительницу блокадного Ленинграда с праздником**



Руководитель следственного отдела по Волосовскому району СУ СК России по Ленинградской области поздравил с наступающим Днём Победы жительницу блокадного Ленинграда Жильцову Евдокию Григорьевну.

Евдокия Григорьевна родилась в 1924 году. Пережила всю блокаду Ленинграда. В годы Великой Отечественной Войны работала на производстве по обеспечению фронтовиков едой. Сейчас Евдокия Григорьевна проживает со своей дочерью в г. Волосово Ленинградской области.



Следователи подарили ветерану труда подарки и пожелали долгих и счастливых лет жизни.



## Изображения



08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1566107>